6 @opmyJibl JJid NPAMOJUHENHOIO JBUXKEHNS

Jljist pemenns 3ajad, rje TeJIo JIBUXKeTCs 1o npamoit! (¢ yckopennmem u 6e3), BO
MHOTI'HX CJIydasX JIOCTATOYHO 3HAHUA Tpex (popMyII?.

e Ilepemernienue:

a,t?
S:v = UOxt + :; 5 (1)
IJIe Vg, — HPOEKINs HadaIbHON CKOPOCTH.
e Koopamnara:
a,t?
T = To + Vgt + 5 (2)
rje ro — HadaJbHas KOOP/IMHATA.
e YCKOpeHHue:
Uy — Vox
Ay = ——— 3
* At (3)

rJie v, — IPOEKINs KOHETHOH ckopocTn, At — MPOMEKYTOK BPEMEHH.

Bcee «ymobubie» GopMysibl KHHEMATUKU MPAMOJIMHENHOTO JIBUKEHUS OJIYYAIOT
u3 popmyir (1)—(3), Beipazkas HEOOXOIUMYIO OYKBY B IIOJXOIAIIEM ypaBHeHUH. Kcn
He0OX0 MO, (POPMYJIBI KOMOMHUPYIOT, TIOJICTAB/ISASA BbIpayKeHUE JIJIT KAKOH-TO OYKBbI
13 OJIHOT'O ypaBHEHUs B JIPYIOe.

Ecnu ectb ymenne 6paTh IpOU3BOJIHBIE B MaTeMAaTUKE, TO MOXKHO MOJIb30BaThCA
«OBICTPBIMI» BapUaHTaMHU (DOPMYJI JIJIsT HAXOXKJICHUS CKOPOCTEll M YCKOPEHMUIA.

e CKoOpoCTH:
vy =2 (4)

e YCKOpeHwme:
a, =v. =a’. (5)

[IITpux o3HaYaeT MpoU3BOjHAdA. B JaHHOM ciydae B (hU3UKe NPOU3BOHAA Oe-
percs 1o BpeMenn ¢ (B MaremaTuke 0ObIMHO — 10 z). Takum o6pazoMm, OYKBBI 110/
mrpuxaMu B dopmysax (4) u (5) ciremyer 3aMeHsATh Ha BbIpayKeHust ¢ OyKBamu ¢ 1
IPUMEHSTh Jlajiee MPABU/Ia BEITUCIEHUsI TPON3BOIHBIX. /lasiee mpumMep J1ist SICHOCTH.

IIpumep. IlycTb KoOp/uHaTa Teja 3aBUCUT OT BPEMEHU 10 TAKOMY 3aKOHY:
r =1+ 2t
Torma ¢ MOMOMIBIO MPOU3BOIHBIX ITOJIYIaeTCs:

vy=a'"=(1+2t) =(1)+2t) =0+ 2 - t4+2-¢)=0-t+2-1) =2 m/c,

a, =v, = (2) =0 m/c?

Takwue Bery, Kak, Hanpumep, (1+2t) = (1) +(2t)' u (1)) = 0, ecTb npuMeHeHUS
Ha TIPAKTUKE NIPABUJ B3sITHsI TIPOU3BOIHON (0TPabAThIBAIOTCS OTIEIBHO).

"Muoraa rakske u o Kpusoit (B ToM uucsie no napadoe).
2IIpusonsarcs dbopmysbl B 1poeknuu Ha och Ox. st Apyrux oceil aHAJIOTHYHO.



	Формулы для прямолинейного движения

